
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên - 
Tập hợp. Phần tử của tập hợp 

Giải bài tập toán lớp 6 sách giáo khoa trang 6 bài 4 

Bài 4. Nhìn các hình 3, 4 và 5, viết các tập hợp A, B, M, H. 

 

Đáp án: 

Mỗi đường cong kín biểu diễn một tập hợp, mỗi dấu chấm trong một đường cong kín biểu diễn một 

phần tử của tập hợp đó. Hãy xét xem "bút" có phải là một phần tử của tập hợp H hay không. 

Ta có: A = {15; 26}, B = {1; a; b}, M = {bút}, H = {sách; vở; bút}. 
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